

240 миллиардов тенге направил Казахстан на изучение процессов изменения климата. Сумма выделена еще в 2017-ом и будет расходоваться до 2021 года, сообщает zakon.kz. По информации Atameken business, сначала 2020 года в стране приступили к разработке так называемой системы раннего предупреждения, на которую направят 6,5 миллионов долларов. Технология позволит вести мониторинг состояния ледников и озер, а также будет предупреждать о предстоящих паводках и наводнениях. Проект планируют реализовать в течение 5 лет. Средства выделяет глобальный адаптационный фонд.

Подробнее: <https://www.zakon.kz/5008358-na-izuchenie-klimata-kazahstan-potratil.html>